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DES COFFRETS 
QUI DONNENT UN 
COUP DE JEUNE 
À VOS CADEAUX !

INDÉPENDANCE
Nous ne sommes liés à aucun groupe ni à aucun domaine viticole et restons totalement maîtres 
du choix des vins et des champagnes qui entrent dans notre catalogue, plus de 1000 à ce jour : 
grands crus et vins de prestige, vins de vignerons indépendants, vins de France, d’Europe et du 
monde entier, vieux millésimes, cépages rares, grands formats de bouteilles.

QUALITÉ
Cette indépendance nous donne la liberté de choisir les meilleurs vins, que vos cadeaux 
s’adressent à des amateurs simplement curieux ou bien éclairés et même passionnés. Nous 
avons établi des relations privilégiées avec de nombreux vignerons indépendants et domaines 
familiaux reconnus pour leur travail en France et à l’étranger et privilégions les vins issus de 
l’agriculture biologique et biodynamique.

DESIGN ET ORIGINALITÉ
Nous créons entièrement les cadeaux vins présents dans ce catalogue, du design des coffrets et 
des accessoires jusqu’à leur contenu ce qui nous permet de proposer des coffrets vins originaux 
que vous ne trouverez pas ailleurs. Et ce que vous ne trouvez pas, demandez-le-nous.

SERVICE
Nous maitrisons la logistique : stockage à Paris et à Bordeaux, assemblage des coffrets 
(bouteilles, accessoires, messages personnalisés), livraison par transporteur, par messagerie ou 
par nos soins. La plupart des coffrets et cadeaux vins proposés peuvent être livrés en 24 heures et 
même dans la journée en région parisienne.

PRÉSENTATION La Bouteille Dorée est née il y a dix ans
et s’impose aujourd’hui comme un 
fournisseur de coffrets cadeaux et de
cadeaux d’affaires autour du vin et du 
Champagne en se démarquant des 
offres traditionnelles.



DES COFFRETS 
PRÊTS À ÊTRE 
EXPÉDIÉS
PLUSIEURS CENTAINES D’IDÉES 
CADEAUX VINS ET CHAMPAGNES,
PROPOSÉES PAR LA BOUTEILLE DORÉE
-
Vous n’avez pas beaucoup de temps devant vous ou ne connaissez pas grand-chose au monde du 
vin ? Laissez-vous guider en choisissant un coffret cadeau autour des vins d’un pays, d’une région, 
d’une appellation ou d’un cépage, selon votre budget et l’urgence de la livraison. Il vous suffit d’ajouter 
un message pour le destinataire que nous imprimerons sur une carte jointe dans le coffret.

CHOISISSEZ VOTRE TYPE DE COFFRET  
ET VOS BOUTEILLES PARMI PLUSIEURS 

CENTAINES DE RÉFÉRENCES
-

Vous souhaitez faire découvrir des vins et champagnes que vous appréciez particulièrement ou vous 
connaissez les goûts du destinataire de votre cadeau ? Grâce à notre outil de création de coffrets cadeaux, 

choisissez vous-même votre type de coffret et les bouteilles que vous souhaitez offrir, à choisir parmi 
plusieurs centaines de références.

- DEUX FAÇONS DE CHOISIR VOTRE COFFRET CADEAU VIN OU CHAMPAGNE - 

DES COFFRETS 
À COMPOSER 

SOI-MÊME

DÉCOUVRIR
DÉCOUVRIR

DÉCOUVRIR

https://www.labouteilledoree.com/fr/13-idees-cadeaux-vins
https://www.labouteilledoree.com/fr/17-coffrets-cadeaux-vins


COFFRETS 
PRÊTS À ÊTRE
EXPÉDIÉS 

DES CENTAINES DE COFFRETS 
DE CHAMPAGNE ET DE VINS, 

BLANCS, ROSÉS, ROUGES, 
ORANGES, DE VINS BIOS ET DE 
GRANDS CRUS, DE FRANCE ET 

DU MONDE ENTIER.

DÉCOUVRIRLES COFFRETS

DÉCOUVRIR 
LES COFFRETS

• VINS DE FRANCE
• VINS D’EUROPE
• VINS DU NOUVEAU MONDE 
• VINS DE L’ANCIEN MONDE 
• VINS ROUGES
• VINS BLANCS
• VINS ROSÉS
• CHAMPAGNE
• GRANDS CRUS
• CÉPAGES RARES
• VINS BIOLOGIQUES 

COFFRETVINS BLANCS

COFFRET
VINS BLANCS

COFFRETVINS ROUGES

COFFRET
VINS ROUGES

COFFRETVINS ROSÉS

COFFRET
VINS ROSÉS

COFFRETCHAMPAGNE

COFFRET
CHAMPAGNE

COFFRETGRANDS CRUS

COFFRET
GRANDS CRUS

COFFRETVINS DE FRANCE

COFFRET
VINS DE FRANCE

COFFRETBORDEAUX

COFFRET
BORDEAUX

COFFRETBOURGOGNE

COFFRET
BOURGOGNE

COFFRETRHÔNE

COFFRET
RHÔNE

COFFRETVINS BIOS

COFFRET
VINS BIOS

COFFRETNOUVEAU MONDE

COFFRET
NOUVEAU MONDE

COFFRETANCIEN MONDE

COFFRET
ANCIEN MONDE

COFFRETCÉPAGES RARES

COFFRET
CÉPAGES RARES

https://www.labouteilledoree.com/fr/13-idees-cadeaux-vins
https://www.labouteilledoree.com/fr/451-coffret-vin-blanc
https://www.labouteilledoree.com/450-coffret-vin-rouge
https://www.labouteilledoree.com/fr/448-coffret-vin-rose
https://www.labouteilledoree.com/fr/454-coffret-champagne
https://www.labouteilledoree.com/fr/439-coffret-vin-prestige
https://www.labouteilledoree.com/fr/443-coffret-vins-de-france
https://www.labouteilledoree.com/fr/440-coffret-vin-bordeaux
https://www.labouteilledoree.com/fr/441-coffret-vin-bourgogne
https://www.labouteilledoree.com/fr/442-coffret-vin-rhone
https://www.labouteilledoree.com/fr/560-coffret-vin-bio
https://www.labouteilledoree.com/fr/478-vins-du-nouveau-monde
https://www.labouteilledoree.com/fr/846-vins-de-l-ancien-monde
https://www.labouteilledoree.com/fr/318-cepages-rares-oublies


COFFRET VIN BORDEAUX
SECONDS VINS

COFFRET VIN 
BOURGOGNE ROUGE

COFFRET VIN RHÔNE 
ROUGE

COFFRET VIN FRANCE 
ROUGE BIO

COFFRET VIN 
BOURGOGNE GRANDS 

CRUS

COFFRET VIN GÉORGIE 
ROUGE, BLANC ET 

ORANGE

COFFRET VIN LOIRE 
BLANC ET ROUGE

COFFRET VIN PROVENCE 
ROUGE, BLANC ET ROSÉ

COFFRET VIN 
LANGUEDOC ROUGE ET 

BLANC

COFFRET VIN NOUVEAU 
MONDE ROUGE

COFFRET CHAMPAGNE
BLANC DE BLANCS

COFFRET VIN ROSÉCOFFRET VIN ROUGE

QUELQUES EXEMPLES
DE COFFRETS

CADEAUX VINS ET 
CHAMPAGNES 

PRÊTS À ÊTRE 
EXPÉDIÉS.  

DÉCOUVRIRLES COFFRETS

DÉCOUVRIR 
LES COFFRETS

• VINS DE FRANCE
• VINS D’EUROPE
• VINS DU NOUVEAU MONDE 
• VINS DE L’ANCIEN MONDE 
• VINS ROUGES
• VINS BLANCS
• VINS ROSÉS
• CHAMPAGNE
• GRANDS CRUS
• CÉPAGES RARES
• VINS BIOLOGIQUES 

COFFRET VIN BLANC

COFFRET VIN SUD-
OUEST ROUGE

https://www.labouteilledoree.com/fr/13-idees-cadeaux-vins


COMPOSEZ 
VOUS-MÊME 
VOTRE COFFRET

CHOISISSEZ 
LE CONDITIONNEMENT 

AVEC 1, 2, 3 OU 
6 BOUTEILLES 

AVEC OU SANS 
ACCESSOIRES

COMPOSEZVOTRE COFFRET

COMPOSEZ 
VOTRE COFFRET

Image

2 BOUTEILLES

2 BOUTEILLES

• 1 BOUTEILLE
• 2 BOUTEILLES
• 3 BOUTEILLES
• 1 BOUTEILLES & 2 VERRES
• 1 MAGNUM
• 6 BOUTEILLES

Image

UNE BOUTEILLESEULE

UNE 
BOUTEILLE
SEULE

Image

UNE BOUTEILLE 2 VERRES

UNE 
BOUTEILLE
& 2 VERRES

Image

UN MAGNUM

UN MAGNUM

Image

3 BOUTEILLES

3 BOUTEILLES

https://www.labouteilledoree.com/fr/17-coffrets-cadeaux-vins
https://www.labouteilledoree.com/fr/29-coffret-vin-2-bouteilles
https://www.labouteilledoree.com/fr/29-coffret-vin-2-bouteilles
https://www.labouteilledoree.com/fr/28-coffret-vin-1-bouteille
https://www.labouteilledoree.com/fr/28-coffret-vin-1-bouteille
https://www.labouteilledoree.com/fr/31-coffret-vin-et-verres
https://www.labouteilledoree.com/fr/31-coffret-vin-et-verres
https://www.labouteilledoree.com/fr/32-coffret-vin-1-magnum
https://www.labouteilledoree.com/fr/32-coffret-vin-1-magnum
https://www.labouteilledoree.com/fr/33-coffret-vin-3-bouteilles
https://www.labouteilledoree.com/fr/33-coffret-vin-3-bouteilles
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MILLÉSIMES 
ANCIENS

DES VINS PRÊTS À ÊTRE 
DÉGUSTÉS, DES VINS POUR 

FÊTER L’ANNIVERSAIRE 
D’UN PROCHE OU D’UN 

ÉVÈNEMENT MARQUANT ET 
DES VINS DANS LEURS 

MEILLEURS MILLÉSIMES.

DÉCOUVRIR LES MILLÉSIMES

DÉCOUVRIR LES 
MILLÉSIMES pasted-image.pdf

• MILLÉSIMES MATURES
• LES MILLÉSIMES À MATURITÉ : DE 2000 À 2018

• MILLÉSIMES ANCIENS
• LES MILLÉSIMES ANNIVERSAIRES
• LES MILLÉSIMES EN 4 ET 5
• PLUS DE 100 MILLÉSIMES DISPONIBLES

• MILLÉSIMES D’EXCEPTION
• LES ROUGES : 1982, 1990, 2005, 2009, 2010
• LES BLANCS LIQUOREUX : 1988, 1990, 2001
• LES CHAMPAGNES : 1990, 1996, 2002
• LES VINS DOUX NATURELS

Des vins à offrir dans des millésimes matures, 
après quelques années de conservation en 
cave, et qui peuvent être dégustés sans 
attendre.

DOMAINE DE LA POUSSE D’OR 
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER

CRU LES FEUSSELOTTES 2011

Des millésimes anniversaires avec les meilleurs 
vins rouges, liquoreux et champagnes : des 
cadeaux originaux pour fêter l’anniversaire d’un 
proche ou d’un évènement.

Des vins à déguster ou à offrir dans des 
millésimes exceptionnels, qui offrent un grand 
potentiel de conservation et une expérience 
de dégustation incomparable. 

COFFRET VIN
MILLÉSIMES
MATURES

1975
COFFRET VIN
MILLÉSIMES
ANCIENS

1990
COFFRET VIN
MILLÉSIMES
D’EXCEPTION

CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 
MOULIS-EN-MÉDOC CRU 
BOURGEOIS EXCEPTIONNEL 
2015

CHÂTEAU HAUT-BRION 
PESSAC-LÉOGNAN 1ER GRAND 
CRU CLASSÉ DE GRAVES 
2008

CHÂTEAU DAUZAC 
MARGAUX 5ÈME GRAND 
CRU CLASSÉ 1994

CHÂTEAU L’ÉVANGILE 
POMEROL 1985

CLOS TRIGUEDINA 
CAHORS 2000

CHÂTEAU LÉOVILLE LAS 
CASES SAINT-JULIEN 2ÈME

GRAND CRU CLASSÉ 1990

CHÂTEAU LYNCH-BAGES 
PAUILLAC 5ÈME GRAND 
CRU CLASSÉ 2005

CHÂTEAU RAYAS 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
ROUGE 2010

https://www.labouteilledoree.com/fr/357-millesimes-des-vins-et-champagnes
https://www.labouteilledoree.com/fr/357-millesimes-des-vins-et-champagnes


GRANDS
FORMATS

DÉCOUVRIR LES GRANDS FORMATS

DÉCOUVRIR LES 
GRANDS FORMATS

Image

• MAGNUM 
• JÉROBOAM 
• DOUBLE-MAGNUM 
• MATHUSALEM 
• IMPÉRIALE 
• SALMANAZAR
• BALTHAZAR 
• NABUCHODONOSOR 
• SALOMON 
• MELCHIOR 

DE BELLES BOUTEILLES DE 
GRANDE CONTENANCE,

DU JÉROBOAM DE TROIS 
LITRES JUSQU’AU 

NABUCHODONOSOR DE 
QUINZE LITRES ET MÊME 

PLUS, POUR DES CADEAUX 
VINS QUI SORTENT DE 

L’ORDINAIRE. 

RAISONNABLE
JÉROBOAM 
& DOUBLE-MAGNUM

format2.png

Des vins rouges du Médoc, des Graves 
et de Saint-Emilion, des vins blancs
liquoreux de Sauternes, des vins
rouges et blancs de Bourgogne, des 
vins rouges de la vallée du Rhône et 
des vins rouges et rosés de Provence 
en bouteilles de 3 litres : des bouteilles
qui portent le nom de Double-
Magnum à Bordeaux et de Jéroboam
ailleurs, pour la plupart conditionnées
en caisse bois. 

DOUBLE-MAGNUM 3 LITRES
CHÂTEAU SAINT-PIERRE SAINT-JULIEN 4ÈME GRAND CRU CLASSÉ 2010

3L

BEAUCOUP 
MATHUSALEM 
& IMPÉRIALE 

format2.png

Des vins rouges du Médoc, des Graves 
et de Saint-Emilion, des vins blancs
liquoreux de Sauternes, des vins
rouges et blancs de Bourgogne, des 
vins rouges de la vallée du Rhône et 
des vins rouges et rosés de Provence 
en bouteilles de 6 litres : des bouteilles
qui portent le nom de Impériale à 
Bordeaux et de Mathusalem ailleurs, 
conditionnées en caisse bois. 

MATHUSALEM 6 LITRES
CHÂTEAU D’ESCLANS CÔTES-DE-PROVENCE WHISPERING ANGEL ROSÉ 2023

6L

À LA FOLIE 
SALMANAZAR 
& PLUS 

format2.png

Des grands crus classés du Médoc et 
de Saint-Emilion, des vins rosés de 
Provence et de grands vins rouges de 
la vallée du Rhône en bouteilles de 9 
litres (Salmanazar), 12 litres
(Balthazar), 15 litres
(Nabuchodonosor) et plus, 
conditionnées en caisse bois. 

MELCHIOR 18 LITRES
CHÂTEAU CISSAC HAUT-MÉDOC CRU BOURGEOIS 2017 

9L

pasted-image.pdf pasted-image.pdf

https://www.labouteilledoree.com/fr/354-grands-formats-de-bouteilles
https://www.labouteilledoree.com/fr/354-grands-formats-de-bouteilles
https://www.labouteilledoree.com/fr/85-jeroboam
https://www.labouteilledoree.com/fr/87-mathusalem
https://www.labouteilledoree.com/fr/89-salmanazar
https://www.labouteilledoree.com/fr/87-mathusalem
https://www.labouteilledoree.com/fr/89-salmanazar


ARMAGNAC DARROZE 
GRAND ASSEMBLAGE 20 
ANS D’ÂGE

ARMAGNAC 

Image

De vieux armagnacs pour le cadeau idéal à 
offrir à l’occasion d’un anniversaire ou d’une 
date marquante. 

ARMAGNAC TÉNARÈZE 
ROUNAGLE 1974

pasted-image.pdf

ALCOOLS
& SPIRITUEUX

DE BEAUX COFFRETS 
AVEC DES ALCOOLS 

ET WHISKYS 
FRANÇAIS ISSUS DE 

L’AGRICULTURE 
BIOLOGIQUE, DES 

WHISKYS ORIGINAUX, 
DES COGNACS ET 

VIEUX MILLÉSIMES 
D’ARMAGNAC. 

DÉCOUVRIR LES SPIRITUEUX

DÉCOUVRIR LES 
SPIRITUEUX Image

• ARMAGNAC 
• COGNAC 
• GIN 
• WHISKY 

Des whiskys français en agriculture biologique, 
écossais et japonais, des whiskeys et des 
whiskys d’exception. 

WHISKY SOLIGNY LE CHANT 
DU COQ N°3 PUR MALT 
FRANCE CHAMPAGNE

WHISKY 

Image

pasted-image.pdf

COGNAC & 
AUTRES 

Image

Des cognacs et autres spiritueux français 
originaux, des rhums et des coffrets cadeaux
à offrir en toutes circonstances. 

COGNAC CHÂTEAU DE 
MONTIFAUD PETITE 
CHAMPAGNE NAPOLÉON

EMINENTE RHUM GRAND 
RESERVA 10 ANS CUBA

pasted-image.pdf

WHISKY TWELVE BASALTE 
FRANCE AUBRAC

https://www.labouteilledoree.com/fr/813-armagnac
https://www.labouteilledoree.com/fr/813-armagnac
https://www.labouteilledoree.com/fr/794-spiritueux
https://www.labouteilledoree.com/fr/794-spiritueux
https://www.labouteilledoree.com/fr/795-whisky
https://www.labouteilledoree.com/fr/795-whisky
https://www.labouteilledoree.com/fr/794-spiritueux
https://www.labouteilledoree.com/fr/794-spiritueux


SÉLECTION PREMIUM
Plus de 1000 références de vins et champagnes en stock, des grands crus 
classés, des vins d’artisans et de vignerons indépendants, des millésimes
anciens et des grands formats.

COFFRETS SUR MESURE
Des coffrets personnalisés adaptés à tous les budgets et toutes les attentes : 
quantité, région, type de vin ou thème spécifique. Nous créons également des 
coffrets uniques pour les entreprises.

LIBERTÉ DE CHOIX
Avec nos cartes cadeaux personnalisables, vos clients, collaborateurs et 
partenaires peuvent choisir parmi tout notre catalogue de vins.

PERSONNALISATION TOTALE
Nos coffrets cadeaux s’adaptent à chaque occasion avec options de 
personnalisation : ajout de messages, logo, brochure ou objet promotionnel.

LIVRAISON MULTI ADRESSES
Service de commande centralisée avec expédition vers plusieurs adresses en 
France et en Europe.

LIVRAISON EXPRESS
Livraison rapide de vos cadeaux : 24h en France, 48h en Europe, et dans la 
journée en région parisienne.

SUIVI ET CONFIRMATION
Un suivi complet et une confirmation de livraison sont fournis pour chaque 
commande, garantissant la bonne réception des colis.

LOGISTIQUE

COFFRETS VINS 
SUR MESURE 
ET PLUS DE 1000 
RÉFÉRENCES !

M
ER

C
I



CATALOGUE CADEAUX 2024 -2025 l  COFFRETS VINS l  CADEAUX D’AFFAIRES l  CADEAUX DE FIN D’ANNÉE l  ÉDITION OCTOBRE 2024

LABOUTEILLEDOREE.COM


	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10
	Diapositive 11
	Diapositive 12

